

भारतीय प्रतिभूतिकरण परिसंपत्ति पुनर्निर्माण और प्रतिभूति स्वत्व(सीईआरएसएआई) की केंद्रीय रजिस्ट्री के केंद्रीय रजिस्ट्रार और प्रबंध निदेशक एवं मुख्य कार्यपालक अधिकारी के पद पर चयन हेतु आवेदन

केंद्रीय रजिस्ट्री जिसका प्रधान कार्यालय नई दिल्ली में है, के केंद्रीय रजिस्ट्रार और प्रबंध निदेशक एवं मुख्य कार्यकारी अधिकारी (केंद्रीय रजिस्ट्रार) के पद के लिए आवेदन आमंत्रित किए जाते हैं।

भारतीय प्रतिभूतिकरण परिसंपत्ति पुनर्निर्माण और प्रतिभूति स्वत्व(सीईआरएसएआई) की केंद्रीय रजिस्ट्री (सेंट्रल रजिस्ट्री) को कंपनी अधिनियम, 1956 की धारा 25 के तहत एक सरकारी कंपनी के रूप में निगमित किया गया है। केन्द्रीय रजिस्ट्री 31 मार्च, 2011 से परिचालनरत है और इसकी अध्यक्षता केंद्रीय रजिस्ट्रार और प्रबंध निदेशक एवं मुख्य कार्यकारी अधिकारी कर रहे हैं।

पात्रता मानदंड

निम्नलिखित मानदंडों को पूरा करने वाले पात्र और इच्छुक अभ्यर्थियों से आवेदन आमंत्रित किए जाते हैं

क. सभी पात्रता मानदंड दिनांक 17.10.2022 के अनुसार मान्य होंगे। दिनांक 17.10.2022 को अधिकारी की आयु 59 वर्ष से कम होनी चाहिए।

ख. राष्ट्रीयकृत बैंकों/भारतीय स्टेट बैंक के महाप्रबंधक या उससे ऊपर /आईडीबीआई बैंक में मुख्य महाप्रबंधक या उससे ऊपर।

ग. भारतीय रिजर्व बैंक (आरबीआई) / राष्ट्रीय कृषि और ग्रामीण विकास बैंक (नाबार्ड)/ भारतीय लघु उद्योग विकास बैंक (सिडबी)/ इंडिया इंफ्रास्ट्रक्चर फाइनेंस कंपनी लिमिटेड (आईआईएफसीएल)/भारतीय निर्यात आयात बैंक में मुख्य महाप्रबंधक या उससे उच्च स्तर के अधिकारी और राष्ट्रीय आवास बैंक (एनएचबी)/सार्वजनिक क्षेत्र की बीमा कंपनियों के महाप्रबंधक या उससे उच्च स्तर के अधिकारी। वित्तीय संस्थानों में समकक्ष स्तर के अधिकारी भी पात्र हैं, बशर्ते कि इसमें कवर किए गए संस्थाओं में केंद्र सरकार द्वारा धारित या नियंत्रित चुकता पूंजी इक्यावन प्रतिशत से कम नहीं होनी चाहिए।

घ. वेतन बैंड 4 और 10,000/- रुपये के ग्रेड वेतन के वेतनमान में कार्यरत केंद्र सरकार के संयुक्त सचिव स्तर के अधिकारी या वेतन बैंड 4 के वेतनमान और 8,700/- रुपये के ग्रेड वेतन में कार्यरत केंद्र सरकार के निदेशक स्तर के अधिकारी, जिन्होंने निदेशक के रूप में कम से कम तीन वर्षों तक कार्य किया है, इस पद के लिए आवेदन करने के पात्र हैं।

वेतनमान

केंद्रीय रजिस्ट्रार और प्रबंध निदेशक एवं मुख्य कार्यकारी अधिकारी की केंद्रीय रजिस्ट्री के पद का वेतनमान लेवल 14ए (1,76,800- 2,24,000/- रुपये) का होगा।

पद का कार्यकाल

केंद्रीय रजिस्ट्रार और प्रबंध निदेशक एवं मुख्य कार्यकारी अधिकारी का कार्यकाल कार्यालय ग्रहण करने की तारीख से 3 वर्ष का होगा, बशर्ते कि प्रतिनियुक्ति के मामले में, यदि अधिकारी केंद्रीय रजिस्ट्रार के पद पर कार्यरत रहते हुए सेवानिवृत्ति की आयु (60 वर्ष) तक पहुंच जाता है, तो उन्हें सेवानिवृत्ति की आयु से 15 दिन पहले अपने मूल संगठन/कार्यालय में प्रत्यावर्तित किया जा सकता है।

अधिकारी का कार्यकाल मंत्रिमंडल की नियुक्ति समिति के अनुमोदन से बढ़ाया जा सकता है, बशर्ते कि विस्तारित कार्यकाल अधिकारी के 60 वर्ष की आयु प्राप्त करने के समय से अधिक नहीं होगा।

आवेदन की प्राप्ति

इच्छुक और पात्र उम्मीदवार पिछले सात वर्षों अर्थात् 2014-15 से 2020-21 तक की एसीआर की सत्यापित प्रतियों के साथ निर्धारित प्रोफार्मा (संलग्न) में विधिवत तरीके से आवेदन कर सकते हैं। आवेदन वित्तीय सेवा विभाग, वित्त मंत्रालय, भारत सरकार की वेबसाइट पर इस विज्ञापन के प्रदर्शित होने की तारीख से 6 सप्ताह के भीतर (अधिकतम 13.05.2022 तक) एक सीलबंद लिफाफे में पहुंच जाने चाहिए, जिस पर "केन्द्रीय रजिस्ट्री के रजिस्ट्रार और प्रबंध निदेशक एवं मुख्य कार्यकारी अधिकारी के पद के लिए आवेदन" लिखा हो:

निदेशक (डीआरटी),
वित्तीय सेवा विभाग, वित्त मंत्रालय,
भारत सरकार, तीसरी मंजिल, "जीवन दीप भवन",
संसद मार्ग, नई दिल्ली - 110 001

उम्मीदवारों को पारस्परिक विचार-विमर्श के लिए चयन समिति के समक्ष उपस्थित होना पड़ सकता है जिसके लिए मंत्रालय द्वारा कोई टीए/डीए का भुगतान नहीं किया जाएगा।

नोट: सीधे/अग्रिम आवेदन भेजे जा सकते हैं। तथापि, केवल उन्हीं आवेदनों पर विचार किया जाएगा जो निर्धारित तिथि तक विधिवत तरीके से प्राप्त होंगे। अपूर्ण आवेदनों को तत्काल अस्वीकार कर दिया जाएगा।



(ए. के. डोगरा)

निदेशक (डीआरटी)

दूरभाष: 23748774

10. (क) वर्तमान धारित पद:

(ख) क्या इस पद चयन नियुक्ति संबंधी मंत्रिमंडलीय समिति द्वारा अनुमोदित है?:

(ग) वर्तमान पद पर नियमित आधार पर नियुक्ति की तिथि:

(घ) वर्तमान वेतन और धारित वर्तमान पद का वेतनमान:

(अं) पद के कर्तव्य और दायित्व

11. (क) क्या पिछले दस वर्षों के दौरान आवेदक पर कोई दण्ड लगाया गया है। यदि हां, तो तत्संबंधी ब्यौरा:

ख. क्या कोई अनुशासनात्मक कार्रवाई/आरोप पत्र लंबित/विचाराधीन है:

ग. यदि हां, तो तत्संबंधी ब्यौरा:

12. आप आवेदित पद के लिए किस प्रकार योग्य हैं:

(कृपया पूर्ण विवरण दें)

13. क्या आप अनुसूचित जाति/अनुसूचित जनजाति/अन्य पिछड़ा वर्ग से संबंधित हैं:

14. कोई अन्य योग्यता / अनुभव जिसका उल्लेख ऊपर नहीं किया गया है:

15. मैं प्रमाणित करता/करती हूँ कि मेरे द्वारा दिया गया उपरोक्त विवरण मेरी जानकारी और विश्वास के अनुसार सही है और मैं इस पद के लिए पात्र हूँ

(अभ्यर्थी का नाम और हस्ताक्षर)

स्थान:

दिनांक:

..... का कार्यालय
(संवर्ग नियंत्रक प्राधिकारी)

प्रमाणित किया जाता है कि ऊपर दिए गए विवरण के कार्यालय में उपलब्ध रिकॉर्ड के अनुसार सही हैं।

यह भी प्रमाणित किया जाता है कि श्री/श्रीमती..... पर सतर्कता संबंधी मामला नहीं है और अधिकारी के विरुद्ध कोई अनुशासनात्मक कार्यवाही लंबित या विचाराधीन नहीं है। सत्यनिष्ठा प्रमाणपत्र संलग्न है।

पिछले 7 वर्षों अर्थात् 2014-15 से 2020-21 तक की वार्षिक गोपनीय रिपोर्ट / वार्षिक कार्य निष्पादन मूल्यांकन रिपोर्ट संलग्न हैं।

(आधिकारिक मुहर के साथ
अधिकारी का नाम और हस्ताक्षर)

स्थान:

दिनांक: